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Nagy feladat (10 pont)
Levegdbdl ( £y 1 ) gy linedrisan polirozott, £ = +.2mb /m amplitidoji f = 2MH- frekvencidja sikhullam

merolegesen érkezik az £, =2.56£,. 4> = 1y anvagdllandoju dielektrikumra.
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Hg. Eq La=lg, £2=2.36 g
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a. MHatarozza meg az egyes kozegekben a sikhullam terjedési egyiitthatojat! (2 ponr)

b, Hatarozza meg a reflexio tényezo éneket! (2 pont)

¢. Halarozea meg a hatarfelulet mindkét oldalan az elektromos térerdsség amplitudojat! (2 pont)
d. Hatarozza meg a hatarfelilet mindket oldalin a magneses lérerosseg amplitudojat? (2 pont)
¢, Hatarorza meg a 2, rétegbe | m? feliileten dtaramlo hatasos teljesitmeényt! (2 pont)

Kis feladatok (feladatonként 1 pont) — (A megolddasokat a feladat szovege ald ivia beli
Ko - o - . g — g o = ¥ =
1. A dipolusantenna tivoltérn Poynting vektoranak idobeli atlagénieke S=2.5 mW/m=. Mekkora a villamos
térnek a cstiesénteke ugyanebben a pontban?

E=
20 A/ hullimimpedancidjo idedlis tavvezeték hossza a vezetéken mérhetd hullimhossz 3/4d-e.
A tavvezetéket Z,=27; impedancidval zartuk le. Hatirozza meg a tivvezeték bemeneti impedanciajar!

;’{"_\c =

3. Idealis, Iégszigetelésit tavvezelckre (Z,=60€. 1=300m) =0 pillanatban [=2A &rama aramforrast
kapesolunk, Hatdarozza meg az Ry=100Q lezdrason az dram ériékét a 1=1.5 ps pillanatban!

4. Vezeld anyag vezetokepessége @ =37-10°8/m . relativ permeabilitasa 1=2000. Hatdrozza meg a
- :

5=
y . ool e T : . ( x\mV
5. Levepdben az x-tengely irdnydban terjedd sikhullam elektromos tere £ =15-cos m[f -— l— E=0.
: c/ m
Adja meg a magneses térerdsség idofipgvinyet!
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Nagy feladat (10 pent)
Levegdbdl ( £y, 41y ) egy lincdrisan polarozoi. 4} = 2 2m4/m amplitidoju /= §MH= frekvencidja sikhullam

merdlegesen erkezik az £, =3,24g;, i, = 1, anyagéllanddju dielektrikumra.

=0

a. Hatirozza meg az egyes kizegekben a sikhullam terjedési egyiitthardjat! (2 pont)

b. Hatdrozza meg a reflexio tenyezo értékét! {2 pont)

c. Hatarozza meg a hatarfeliilet mindkét oldalan a magneses térerdsség amplitudojat! (2 pont)
d. Hatarozza meg a hatirfelalet mindkét oldalan az elektromos térerdsség amplitudéjat! (2 pont)
e. . Hatarozza meg a 2. rétegbe 1m’ feliileten dtdramlé hatésos teljesitményt (2 pont)

Kis feladatok (feladatonként 1 pont) — (4 megolddsokar a feladat s=ovege ald irja be!)
1. Egy dipélusantenna tavoltéri villamos térerdsségének csiicséricke E=0.26 Vim. Hatirozza meg a
Poynting vektor idobeli atlagat ugyanebben a poniban.

San =

2. Zy hullamimpedancidjii idcalis tavvezelék hossza a vezetéken mérhetd hullimhossz 1/2-c. A
tavvezetéket Z, =772 impedancidval zariuk le. Hatdrozza mega tivvezeték bemeneti impedancigat!
Zh:=
3. Idcalis légszigetelésii tavvezetékre (Zp=10002, 1=200m) a =0 pillanatban Up=15V  [lesziiltségl
fesziiltséglorrast kapcsolunk.  Hatdrozza meg az R,=500) lezdrason a [esziiltség érékét a =1 ps
pillanatban!

U =

4. Egy veszteséges szigeteld dielektromos dllanddja e=6gg, vezeloképessége =1 MHz [rekvencia esetén
o =2-107 §/m . Hatarozza meg a veszteségi tényezo érteket!

tg o=
A 5=10" S/m vezetoképességii fém féliér feliletén az =4 MHz {rekvenciaju aram aramsiriiségének
értéke Ji= J{x=0) =15 mA/m’. Szamitsa ki az aramsiiriség érickét 25 melységben, ahol 6a
behatolasi mélységet jeloli!
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